
保護者からみた児童の様子について教えてください

十分 ほぼ十分やや不十分 不十分

1 楽しく通学 384 223 40 5

2 友だちとなかよく 337 265 42 10

3 家での会話 260 261 119 13

4 学習の定着 172 333 123 28

5 家庭学習 137 297 182 37

6 活字に触れる 92 191 253 111

7 学習の準備 224 286 116 28

8 家のあいさつ 394 193 58 9

9 早寝早起き 198 249 178 27

10 朝ごはん 540 78 26 8

11 メディアコントロール 109 215 211 117

12 奉仕・責任感 125 226 232 70

13 きまりや約束 216 348 81 8

学校の取り組みについて感じていることをお書きください

十分 ほぼ十分やや不十分 不十分

1 適切な指導 223 383 41 6

2 児童の受容 219 373 50 11

3 授業改善 204 368 74 4

4 家庭学習の量・質 219 352 78 5

5 健康づくり 227 389 34 3

6 仲間づくり 210 381 57 7

7 家庭との連携 232 351 65 13

8 相談・願いに応える 239 348 57 8

9 地域ＰＴＡとの連携 182 415 41 8

10 学校行事のあり方 239 355 46 9

11 教育環境 237 369 37 8

12 学校の方針 196 355 85 12
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保護者から見た児童の様子

十分 ほぼ十分 やや不十分 不十分
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保護者の学校への評価
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資料１


